



Spišská Nová Ves, 6.03.2025

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO
dňa 10.03.2025

PREDMET:

Informácia o príprave projektovej dokumentácie na vybudovanie nového SKI centra Grajnár

Predkladá: **Ing. Pavol Bečarik, primátor mesta**

Spracoval: Ing. arch. Katarína Leskovjanská

Dôvod predloženia: potreba financovania z mestského rozpočtu

Podpisy:

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Spišskej Novej Vsi

1. Schvaľuje:

a) financovanie projektovej dokumentácie na vybudovanie nového SKI centra Grajnár vo výške 20 000 € s DPH.

2. ukladá:

b) zahrnúť finančné prostriedky určené na vypracovanie projektovej dokumentácie na vybudovanie SKI centra Grajnár v zmysle tohto uznesenia do zmeny rozpočtu mesta

T: do 30.12.2025

Z: Ing. arch. Katarína Leskovjanská, vedúca referátu územného plánovania

Dôvodová správa:

Mesto Spišská Nová Ves sa plánuje zapojiť do najbližšej novej výzvy, kde bude možné žiadať o NFP na nové SKI centrum Grajnár. Sedlo Grajnár sa nachádza v západnej časti Volovských vrchov, v podcelku Knola, a zo západnej strany susedí s Národným parkom Slovenský raj.

Lesný športový areál Grajnár sa nachádza 18 km od mesta Spišská Nová Ves v smere na Rožňavu. V zime je vyhľadávaným miestom pre bežecké lyžovanie, keďže nadmorská výška 1 100 m n. mu zaručuje stálosť snehových podmienok. V sedle sa po oboch stranách cesty nachádza parkovisko, z ktorého je možné vyraziť na značené trate. Keďže v sedle sa križujú viaceré turistické značky aj cyklotrasy, sedlo ponúka ideálnu polohu pre zázemie pre bežkárov, turistov i cyklistov. Je prístupné nielen osobnou motorovou dopravou, ale aj autobusovým spojením (SNV – Mlynky). Na parkovisku sa nachádza rozpadávajúci sa objekt, ktorý kedysi využíval atraktívnu polohu sedla a slúžil ako motorest. Dnes si návštevnosť športového areálu vyžiadala potrebu zázemia pre športové aktivity, hlavne bežeckého lyžovania.

Predmetom riešenia návrh zázemia pre športovú verejnosť formou bufetového občerstvenia (nápoje a doplnkové rýchle stravovanie), sociálneho zázemia, požičovne a servisu lyží, garáže pre snežnú techniku (ratrak na úpravu bežeckých tratí a snežný skúter), ako aj využitie pôvodných odstavných parkovacích miest pre osobné motorové vozidlá.

Svojou polohou a vybavením bude umiestnenie objektu SKI centra vhodným východiskovým miestom pre výlety do územia športového areálu, ktorý je atraktívny nielen bežkáorskými traktami ale aj prírodou a svojím blízkym okolím.

Predpokladaná cena dopracovania projektovej dokumentácie je 20 000,- eur s DPH.

Celkový odhadovaný rozpočet na realizáciu projektu je 500 tis. eur.

V Spišskej Novej Vsi, 6. 2. 2025

Vypracovala: Ing. arch. Katarína Leskovjanská, vedúca referátu územného plánovania